

# 东营出台党政机关会议定点管理实施办法 机关开会去哪儿 须在定点场所

本报7月2日讯(记者 宋贝贝) 各级党政机关举办的会议,除采用电视电话、网络视频方式以及在本单位或者本系统内部会议室、礼堂、宾馆、招待所、培训(会议)中心等举办的,应当在会议定点场所召开。为了加强和规范党政机关会议定点管理,近日,东营市出台《东营市党政机关会议定点管理实施办法》,对会议定点场所的确定、日常管理和监督

管理等方面做了明确规定。确定会议定点场所应当遵循的原则包括,会议定点场所的数量以能满足党政机关会议需要为宜;会议定点场所的分布要合理,交通便利;兼顾不同地区和不同级别党政机关会议的需要,确定不同档次的会议定点场所;宾馆饭店、专业会议场所对会议的收费给予优惠;对各类宾馆饭店、专业会议场所等应当执行

公开、统一的政府采购标准。会议定点场所应当通过公开招标方式确定。会议定点场所政府采购的内容包括住宿房间价格、会议室租金和伙食费。住宿房间价格按标准间、单人间、普通套房三种类型确定。会议室租金按照大、中、小会议室三种类型确定。伙食费标准明细到单餐。党政机关在会议定点场所举办会议

应当严格执行定点协议,不得要求会议定点场所虚报会议天数、人数,开具虚假发票等。党政机关财务部门应当加强会议费报销的审核管理,严格按照规定审核会议费开支,及时办理报销手续。对无特殊原因未按要求在会议定点场所开会的,不予核销会议费支出。会议定点场所所有权拒绝党政机关提出的超出协议的服务项目和要求。

## 广饶确定4家饭店为县直机关事业单位会议定点饭店

◆ 相关新闻

据了解,自2014年起,广饶县县直机关事业单位会议召开场所实行政府采购定点管理。定点饭店由县财政局委托政府采购代理机构以公开招标的方式进行了确定,最终确定广饶宾馆等四家单位为县直机关事业单位会议定点饭店。

去年8月18日,广饶县以公开招标方式组织了2014-2016年广饶县县直机关事业单位会议定点饭店的采购。此次定点饭店分3个包实行分类采购,A包:采购承办一类会议(应具备200人以上规模的会议室和客房、就餐等接待能力)的定点饭店;B包:采购承办二类会议(应具备150人以上规模的会议室和客房、就餐等接待能力)的定点饭店;C包:采购承办三类会议(应具备100人以上规模的会议室和客房、就餐等接待能力)的定点饭店。

最终,广饶县确定广饶宾馆、东营尊悦国际饭店有限公司、东营华泰孙武湖温泉度假酒店有限公司、广饶蓝海大酒店有限公司4家单位作为县直机关事业单位会议定点饭店。(本报记者 宋贝贝)



在东营南一路东头附近的驾考中心,学员正在场地内训练。 本报记者 杨玉龙 摄

# 消化积压学员,科目一胃口变大

## 驾校越“堵”,将增加越多的考试名额

文/片 本报记者 杨玉龙

### 对驾校进行分级后,确定增配名额

据了解,为了提升考训质量,4月底,公安部对驾考学员录入系统进行升级,规定培训车辆每车最高限额6人,超出6人将无法受理新学员。新政实施后,东营各驾校普遍出现了无法受理新学员报考申请的问题,此外,还造成各驾校学员大量积压。

“当时,东营各驾校学员积压比较严重,普遍超过额定的三倍还多。”在此前采访中,东营一驾校负责人曾向记者描述驾校学员积压情况。到6月中旬,车管所表示,东营共有4万余名积压学员。受学员大量积压影响,此前所有驾校的科目一考试受理都被暂停了,待各驾校的积压学员全部消化完后,才会放开科目一考试这个端口。

“因为山东省情况特殊,几乎每一家驾校都存在学员积压的情况,且学车报名需求量大,因此省公安厅向公安部做了报告,把山东省情况做了介绍,恳请根据山东省实际放宽政策。”东营市车管所考试科工作人员介绍,为了尽快减少积压学员,目前正在研究为驾校增配考试名额。将按照各驾校积压情况,对东营各驾校进行分级,再分别为其增配科目一考试名额。“各驾校积压人数不同,驾校积压人数有超额2倍的,还有3倍、5倍的,积压学员越多,我们为他们增配的考试人数越多。”

“目前正在等待上级批示,通过后将会很快下发到各驾校。”东营市车管所考试科科长谭海鹏介绍。

### 异地驾考将变为现实

如今,在东营的驾考学员可以实现网上自主预约,但是你是否想过将来还能预约异地考试地点?这将在9月份变为现实,可大大缓解大城市学车难问题。

近日,山东省公安厅公布涉及车管、户籍、消防、出入境等方面的《山东公安机关简政放权促进经济发展服务群众三十条》,决定推行驾驶人考试自主预约、异地考试制度,学员可上网自主预约考试,自主选择考试时间,自主选择考试地点。9月份起,青岛、东营、淄博开始试点。

而新政实施后,考试费也将由原来统一收费,调整为每个科目分别收费。届时,考生可根据根据自身训练情况随时预约考试。考生因本地考试条件或能力不足等原因超过2个月无法考试的,可以预约到有条件的省内其他市考场参加考试。

“在这次试点中,每个地市都有不同的侧重方向,东营主要侧重自主预约服务建设。”谭海鹏向记者介绍,试点的重点是系统平台建设,“因每个地市都有自己的特点,目前各地市都在收集反馈信息阶段。”

据了解,考试预约还实行短信随机码验证,确保考生信息安全和合法权益。考生登录网上预约平台预约考试时,系统会发送随机验证码至考生的手机,解决了考试名额被非法占用的问题。

### 市政服务中心提供便民服务车

### 老两口坐“专车”回家

本报7月2日讯(记者 宋贝贝 通讯员 任昌红) 2日,记者从东营市市政服务中心了解到,为进一步提升便民利民服务水平,市政服务中心面向特殊群体提供便民服务车,并制定《市政服务中心便民服务车使用管理制度》,赢得了市民的广泛称赞。

2日早上8点,家在东安的段玉海陪同妻子刘连荣到市政服务中心办老年证和乘车卡。“8点多出发,打着听是在东城银座附近,我们坐2路车转113路到银座附近下车,结果人家说搬到招商局附近了。”段玉海说,两人对附近地形不熟悉,一路走一路问,又歇了好几次,好不容易到达市政服务中心,这时候已经10点多了。

“刚进门就有工作人员主动迎上来询问办什么业务,还带着我们去窗口办业务。”刘连荣说,她的乘车证和老年卡很快就办好了,两人打算坐车回家,但是又不知道去哪儿坐车,坐哪路车,正犯愁的时候,中心工作人员了解到情况后,介绍中心可以为他们提供便民服务车,直接送他们回家。“我们年龄大了,身体有病,天还很热,中心的这项服务真是做到了我们的心坎上。”刘连荣说。

据了解,便民服务车主要服务于到中心办事,且无自带交通工具的老年人、病人、残疾人、孕妇等特殊群体,有用车需求的,中心会提供相关服务。“需要使用便民服务车的,向总服务台提出需求,受理人员及时向综合科申报,综合科安排值班车辆提供相关服务。”中心工作人员说,总服务台、各窗口、大厅日常巡查的工作人员,如果发现属于特殊群体的办事群众时,也应该主动询问,并及时协调用车服务。

中心专门拿出3辆公车作为便民服务车,按照《制度》要求,所属公务用车统一排班、轮流值守,当日值班车辆优先保障特殊群体办事需求,禁止驾驶员在服务过程中出私车、办私事,要做好车辆行驶记录,做到专车专用;要服务热情、言行文明、举止得体,对群众的合理诉求要尽量予以协助解决,文明服务,亲切服务。

2日,记者从东营车管所获悉,实施俩月的驾考新政又将迎来新的变化,科目一考试受理将被开放。此前因受驾考限额“一出一进”影响,一车仅可受理6人,但学员大量积压,造成科目一考试无法受理。为了清理积压学员,东营正在酝酿为驾校增配考试名额。